

# 讲义1：圣徒奉献牺牲建造圣殿

纳府的圣徒选择付出极大的牺牲以完成纳府圣殿。

教会成员露易莎·普瑞特回忆道：



「我们全心全力投入，加速完成圣殿的兴建。姊妹们甚至决心要每人拿出五毛钱买钉子和玻璃。我省吃俭用存到了这笔钱。在动身前往圣殿办公室时，我是真心诚意想送上我的捐献。但走在路上的时候，诱惑突然出现。我停了下来，在脑海中思索着家里还需要多少东西，而且这笔钱可以纾解我的燃眉之急。一会儿之后，我就抗拒了这诱惑。我对自己说：『就算是一个星期每天只吃一小片面包，我也要把这笔钱交到金库。』」

「我加紧脚步继续走，交上了钱，暗自心满意足地回家。第二天早上，我坐在前门边，一位弟兄从门口经过，丢了一枚一元银币在我的门垫上。……我满心感激，到店里买了自己迫切需要的物品」（Louisa Barnes Pratt, in *The History of Louisa Barnes Pratt*, ed. S. George Ellsworth [1998], 72–73）。

教会成员伊利莎白·海沃德写下了以下记事：

「我的财产当中，除了〔先夫的〕手表之外，没有什么是我无法割舍的。所以我把表捐出来资助纳府圣殿的兴建，也捐出了我能省下的其他一切和我在世上仅剩的几块钱，合计将近50美金」（Elizabeth Kirby Heward, in Carol Cornwall Madsen, *In Their Own Words: Women and the Story of Nauvoo* [1994], 180）。

教会领袖和圣殿委员会常常担心，圣殿工程会因为资金不足而受阻。百翰·杨会长（1801–1877）后来回忆起以下有关约瑟·多伦多的经验；约瑟来自义大利，曾经担任水手，在1843年受洗：



「我们已完成圣殿的许多施工进度。当时很难有面包给工人吃。我告诉……控管圣殿物资的委员会，如果他们发放所有的面粉，神会给他们更多；于是他们照做了。过了不久，多伦多弟兄来了，给了我两千五百块钱金币。……我对〔主教〕说：『现在用这些去买面粉给圣殿的工人吧，不要再不信任主了，因为我们会有所需的一切』」（Brigham Young, in Wilford Woodruff, *Wilford Woodruff's Journal*, ed. Scott G. Kenney [1984], 5:19–20）。

- 你认为这些人为什么愿意牺牲这么多，来建造纳府圣殿？
- 关于牺牲，我们可以从这些记事中学到什么？